                                  РІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ТХІ
                   Чого ми досягли з Божою допомогою в 2020 році
Хочу поділитися з вами важливими подіями, які відбувалися в ТХІ у 2020 році, а також, розповісти про наші мрії і плани на майбутнє.
Блок 1. Навчання лідерів
                                        Ліцензійна програма
Два співробітники ТХІ пройшли навчання і стали членами акредитаційної комісії навчальних закладів. Восени ці співробітники брали участь в акредитації навчальних програм двох престижних ВНЗ України. Один з них – є православним ВНЗ, а другий – є одним з найстаріших державних ВНЗ України.
ТХІ залишається єдиним євангельським ВНЗ в Україні, який має державну ліцензію.
На ліцензованій програмі «Богослов'я» на даний момент навчається 6 студентів.
Завдяки державній ліцензії ТХІ почав процес по визнанню богословських книг у якості офіційних підручників.
Вперше в сучасній історії України євангельські богословські книги отримують статус наукової літератури.
                                           Онлайн-освіта
У вересні ТХІ запустив повну програму бакалаврського рівня в онлайн-режимі. Ми змогли досягти цього завдяки партнерству з університетами Horizon і Johnson.
Завдяки перенесенню роботи в онлайн-режим, розширилася географія служіння ТХІ: на даний момент сім'я студентів ТХІ поповнилася бажаючими навчатися з Якутії, Казахстану, Непалу, Індії і В'єтнаму.
Розроблена і запущена бакалаврська дистанційна програма на платформі Moodle. На ній навчаються 35 студентів.
З вересня завдяки онлайн можливостям навчання змогли пройти 69 осіб.
За підтримки місії «Keys Connections» у жовтні для онлайн навчання була обладнана одна з навчальних аудиторій на кампусі ТХІ.
                                              Служіння в Україні
У зв'язку з пандемією навчальні програми адаптовані під викладання в дистанційному режимі. Загальна кількість учнів становить 85 осіб.
Епідемія COVID-19 вплинула на зниження кількості студентів на традиційних бакалаврських програмах, але ізоляція і дистанціювання підвищили інтерес до неформального навчання (у членів церков з'явився інтерес до проходження одного-двох курсів в рік без оцінювання, а також, зацікавленість можливістю пройти курс в онлайн форматі).
У квітні ТХІ почав розвивати свій YouTube канал. За цей період кількість передплатників на каналі ТХІ зросла з 100 до 1500. Було знято 65 відеороликів, які відповідають на різні богословські та соціальні проблеми. Серед них було розкрито такі актуальні теми, як «Роль жінки у церкві», «Еміграція», «ЛГБТ», «Церква в період COVID-19», «Церква і політика». З травня по грудень відеопродукцію ТХІ було переглянуто більше ніж  20 000 разів.
ТХІ отримав відгуки про відеоролики з різних країн, включаючи Центральну Азію, Білорусь, Німеччину, США і Венесуелу.
Спільно з партнерами ТХІ надав продуктові набори людям, які постраждали від повені в Західній Україні. Продуктові набори отримали більше ніж 6 000 осіб.
Незважаючи на карантинні обмеження, на території ТХІ було проведено щорічний молодіжний фестиваль South Point, організований християнською молоддю Півдня України спільно з ТХІ.
                                    Проект «Тепло любові»
Більшість служителів у країнах, де ТХІ несе своє служіння, змушені працювати на неповну ставку, аби більше часу приділяти служінню в церкві. У зв'язку з тим, що країни, що знаходяться у вікні 10 х 40 є також одними з найбідніших країн світу, пастори часто виявляються фінансово уразливими.
Відповідаючи на цю проблему, ТХІ в партнерстві з IDES (International Disaster Emergency Service) надав допомогу в установці опалювального обладнання в церквах та будинках пасторів. Посильна допомога була надана також церквам України.
                                  Продуктові набори для студентів
Через карантин багато служителів втратили роботу. ТХІ разом з партнерами надали продуктові набори понад 100 студентам і членам їх сімей  (в цілому до 500 осіб).
Блок 3. Інфраструктура ТХІ
Цього року в ТХІ виникли серйозні проблеми з каналізацією, яку було встановлено у 60-70 роки минулого століття. До кінця 2020 року каналізаційний колектор і труби значно проржавіли, що призвело до загрози руйнування каналізаційної системи і забруднення берега річки, на якій розташований інститут.
Зараз розпочато роботу по заміні каналізаційного колектору. Сподіваємося, що роботи по заміні каналізації будуть закінчені у лютому.
Одним з благословень минулого року є установка і запуск геотермальних насосів. Це дозволяє ТХІ  дбайливіше відноситися до екології і економити значні кошти при опаленні приміщень.
Блок 4. Плани на майбутнє
                                        Ліцензійна програма
Ми молимося і мріємо про те, щоб протягом наступних двох років відкрити кафедру за спеціальністю «Соціальна робота». Це надасть церквам додаткові можливості  у служінні суспільству.
Ми молимося і мріємо про те, щоб підготувати і видати підручники з основних богословських дисциплін. Ми сподіваємося, що євангельська богословська література буде сприйматися в державних і академічних колах саме, як підручники, а не тільки, як релігійна література.
Ми сподіваємося, що євангельські богословські підручники вперше в історії України зможуть потрапити в бібліотеки світських ВНЗ.
Ми молимося і сподіваємося, що зможемо отримати ліцензію для навчання іноземних громадян, що, в свою чергу, дозволить молодим християнам із закритих для християнства країн здобувати освіту на кампусі ТХІ. Така освіта визнаватиметься в їхніх рідних країнах і надасть законних підстав для здійснення їхньої діяльності.
                                                   Онлайн освіта
Ми молимося і сподіваємося протягом наступного року організувати електронний документообіг для студентів на онлайн платформі. Це дозволить зробити роботу з документами більш структурованою і організованою, а також, підвищить рівень безпеки зберігання документів для студентів із закритих країн.
                                                Інфраструктура ТХІ
[bookmark: _GoBack]Ми молимося і сподіваємося, що протягом наступних двох років зможемо облагородити пляжну зону ТХІ, а також, розпочати роботу з озеленення території. Також, ми сподіваємося протягом п'яти наступних років збільшити кількість спальних місць у гуртожитку.
