                                  РІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ТХІ
                       Чого ми досягли з Божою допомогою у 2021 році
Дорогі друзі, 
хочу поділитися з вами важливими подіями, що відбувалися в ТХІ у 2021 році, а також розповісти про наші мрії та плани на майбутнє.

Блок 1. Навчання лідерів
1.1. Підвищення кваліфікації викладачів
Цього року троє наших співробітників змогли завершити навчання у докторантурі та отримати ступінь PhD у сфері богослов'я:
Синій Валентин
Тема дисертації: «Сучасне християнське лідерство в освіті» (Modern Christian leadership in education.) У своєму дослідженні я аналізував роботу Рад Опікунів в українських семінаріях, а також роботу ректорів.

Рязанцева Тетяна
Тема дисертації: «Богословські основи навчання і виховання в сучасних євангельських навчальних закладах Євро-азіатської акредитаційної асоціації». ("Theological foundations of teaching and education in modern evangelical educational institutions of the Euro-Asian Accreditation Association"). У цьому дослідженні було здійснено аналіз богословської освіти в Україні з метою з'ясування, на яких богословських засадах будується навчання та відбувається виховання в українських семінаріях і яким воно має бути, аби залишатися актуальним у сучасному світі.

Марюхно Наталія
Тема дисертації: „Соціально-політичний аспект богословських ідей І.С. Проханова”. Дисертацію присвячено аналізу соціально-політичних особливостей протестантського діяча, який став одним із лідерів євангельського руху в Російській імперії. Проханов виступав з ініціативою реформації православної церкви, оскільки вона стала частиною державних структур, та звертав увагу християн на виконання місії.

1.2. Ліцензійна програма
Протягом цього року ми кілька разів зіткнулися з релігійною заангажованістю з боку різних інституцій. Але ми сподіваємося, що ситуація змінюватиметься і в нашій країні євангельська церква нарівні з православною та католицькою сприйматиметься як частина суспільства. Для посткомуністичних країн це все ще залишається великою проблемою.
Цього року інтерес до ліцензії був значно вищим, ніж минулого. На ліцензійну програму вступило 10 осіб.
Ми розуміємо, якщо порівнювати ліцензійну програму з 15 осіб та студентів, які навчаються за іншими формами, а це близько 300 студентів, то цифра здається дуже маленькою.
Але ця програма дозволяє студентам здобувати диплом, визнаний державою.
Державна ліцензія підштовхнула нас до роботи з визнання богословських підручників.
Протягом перших 5-7 років ми плануємо перекладати богословські книги українською мовою та надати їм статусу наукової богословської літератури.
Другим важливим етапом у розвитку богослов'я як науки і розвитку національних дослідників ми бачимо написання підручників групою національних авторів.
Третім етапом може стати написання авторських підручників з богословських дисциплін (тобто кожним національним автором самостійно). 
Ми віримо, що подібна праця дозволить євангельській церкві заявити про свою позицію поза стінами церкви.
Споглядаючи за сучасною Україною, я розумію, що в Україні з'явилося перше покоління, яке не пам'ятає про релігійні переслідування та не пам'ятає про диктатуру Радянського Союзу. Це нове покоління здебільшого складається з агностиків або людей, які не цікавляться вірою (релігією), але, з іншого боку, вони також не мають страху перед обговорюванням духовних питань.
У сучасному суспільстві ми все більше чуємо критику у бік церкви як інституції, але нам дуже важливо стати органічною частиною суспільства. З цієї причини для сучасної Східної Європи та України, зокрема, розвиток богослов'я як наукової дисципліни, укладання національних підручників з богослов'я є життєво важливим історичним рішенням.

1.2. Онлайн-освіта
Досить великою зміною, яка сталася за період карантину та локдаунів, стала зміна у нашій комунікації. Ми звикли до онлайн-роботи, онлайн-церкви та онлайн-навчання.
2021 рік для ТХІ також був пов'язаний з великою кількістю роботи у сфері онлайн- навчання. Ми вдячні нашим партнерам з Міжнародної освітньої мережі "Horizon" та Університету Джонсона. Протягом цього року 4 співробітники ТХІ пройшли навчання з розробки онлайн-курсів. Після цього навчання наші викладачі змогли розробити та створити перший онлайн-курс.
Ми продовжуємо дякувати Богові за розширення географії нашого служіння через онлайн-платформи.
Онлайн-навчання ще залишається не надто популярним у нашій частині світу, але ми бачимо, що кількість студентів за цією формою навчання продовжує зростати.
Протягом 2021 року на онлайн-програмах пройшли навчання 60 осіб, тоді як у 2020 році навчалося 35 студентів.
Онлайн-навчання залишається важливою стратегічною метою для ТХІ на найближчі 5 років.
1.3. Служіння в Україні
Незважаючи на обмеження через пандемію цього року навчальна діяльність почала повертатися до звичного циклу.
Окрім наших звичайних програм, які спрямовані на служителів церков, де студенти навчаються без відриву від служіння, вони приїжджають до ТХІ на 6 сесій на рік. Цього року було відкрито спеціальну програму з навчання молодих за віком християн та молодіжних служителів у церквах.
Програма мала дуже добрий початок, на даний момент за цією програмою навчається 40 молодіжних лідерів Херсонської області.

1.4. YouTube канал
У минулому річному звіті я згадував про розвиток YouTube каналу. Протягом цього року було знято 19 відеороликів. Цей рік не був таким впливовим, як попередній у сфері публічного діалогу через YouTube канал. Але наша медіа команда протягом цього року створила спільноту з молодих людей, для яких наші викладачі вели вебінари та розкривали різні богословські питання під час цих зустрічей.

1.5. South Point
Особливою подією для нашої команди став щорічний молодіжний фестиваль South Point, який відбувся і цього року. Дана подія приваблює молодь із церков півдня України, а також невоцерковлену молодь. Цього року ми знову спостерігали, як молоді люди приймали Христа під час фестивалю. 





Блок 2. Інфраструктура ТХІ
Цього року у ТХІ з'явилася можливість здійснити реконструкцію берегової лінії. З моменту купівлі території ми майже не приділяли уваги ландшафтному дизайну. Але протягом двох останніх років ми почули велику кількість рекомендацій з боку наших національних партнерських організацій щодо необхідності покращення берегової лінії. 
Протягом 2021 року ми змогли зробити реконструкцію 80 м берегової лінії. Дуже сподіваємося, що за 2022 рік ми зможемо реконструювати ще 40 м берегової лінії.


Плани на майбутнє
Наприкінці мого звіту хочу поділитися нашими мріями та планами на майбутнє.
Ліцензійна програма
Ми молимося та мріємо про те, щоб найближчим часом створити кафедру за спеціальністю «Соціальна робота». Ця кафедра надасть додаткові можливості для церкви у служінні суспільству.
Ми молимося і мріємо про те, щоб протягом 2022 року ми змогли підготувати до друку та видати низку богословських книг, які зможемо визнати в нашій країні як підручники з богословських дисциплін.
Перелік цих книг:
1. Гордон Фі, Дуглас Стюарт «Як читати Біблію та бачити всю її цінність»
2. Гордон Фі, Дуглас Стюарт "Як читати Біблію книгу за книгою"
3. Гаддон В. Робінсон "Біблійна проповідь"
4. Джошуа Чатроу, Катрін Прайор «Церква та культура»
5. Вступ до Старого Завіту/ за ред. М. Мангано
6.  Брюс Шеллі «Історія Церкви»
7. Mark R. McMinn. Psychology, Theology and Spirituality
Ми молимося і сподіваємося, що зможемо отримати ліцензію для навчання іноземців, що, у свою чергу, дозволить молодим християнам із закритих для християнства країн здобувати освіту на кампусі ТХІ. Така освіта визнаватиметься в їхніх рідних країнах та зміцнить законність їхньої діяльності.

Онлайн-освіта
Ми молимося і сподіваємося, що протягом 2022 року зможемо розробити 2 авторських курса для нашого онлайн-навчання.

Інфраструктура ТХІ
Ми молимося та сподіваємося, що зможемо протягом 2022 року завершити реконструкцію другого поверху адміністративного корпусу. Це приміщення було збудовано 5 років тому, але ми не мали можливості завершити внутрішні роботи у ньому.


Я впевнений, що ми зможемо зробити ще більше у справі навчання та спорядження Божих служителів і принесемо багато плодів Царству.
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