Матеріально-технічне забезпечення
Таврійського християнського інституту
Таврійський християнський інститут розташований в м. Херсон за адресою: смт. Антонівка, вул. Дніпровська 74. Загальна площа всієї території – 48680 м2. Повністю вся територія огороджена забором, працює КПП на чолі з охороною. 
На території розташовані адміністративна будівля, окрема будівля їдальні, підсобні приміщення, склад-котельня, ангар-склад, будівля водонапірної башти, корпус №1, корпус №2, корпус №3, басейн з фонтаном, стадіон з біговою доріжкою,  спортивний майданчик, корти для гри у великий теніс, волейбольна площадка, літній душ. 
На території всього інституту експлуатуються локальні мережі, які підключені до провайдера INTERNET. Цілодобово в доступі є WI-FI.
Приміщення факультету богослов’я та кафедр знаходяться в адміністративній будівлі, загальною площею 231,9 м2, в якій розміщено 8 кабінетів науково-педагогічних працівників та адміністрації інституту.
Навчально-виховний процес здійснюватиметься у власних навчальних корпусах інституту, а також приміщеннях, що надані інституту в позичку. Площа власних навчальних приміщень для проведення освітнього процесу  в інституті складає 794,5 м2. Площа приміщень, наданих в позичку, складає 1239,6 м2.  Сукупна площа навчальних приміщень 2033 м2 дає змогу здійснювати підготовку фахівців протягом усього терміну навчання. Всі навчальні приміщення підтримуються у належному стані. Навчальні аудиторії забезпечені необхідною мультимедійною технікою для здійснення освітнього процесу.
В інституті є їдальня та буфет загальною площею 259,3 м2. У 2017 році проведено капітальний ремонт всіх приміщень їдальні, покрівлі, а також  проведені роботи по відновленню харчоблоку, відремонтовано санвузол.
[bookmark: _GoBack]В Таврійському християнському інституті працює бібліотека, яка складається з одного відділення, книгосховища та читального залу (загальна кількість посадкових місць у читальному залі – 12). Фонд бібліотеки налічує понад 26000 томів. Загальна кількість найменувань – 11700. Обсяг навчальної та наукової літератури 8190 примірників.  Площа бібліотеки складає 142,4 м2, книгосховища 70 м2.  Бібліотека постійно оновлюється вітчизняними та зарубіжними друкованими виданнями. Є доступ до електронної бібліотеки.
В читальному залі є в наявності 5 сучасних комп̓ ютерів. 
Інститут  має власну друкарську базу, яка забезпечена новою технікою.
Всі приміщення, що знаходяться у розпорядженні студентів та науково-педагогічних працівників, відповідають санітарно-технічним нормам, нормам та вимогам з питань пожежної та техногенної безпеки.


